
 

Zoran Maroević - Mare 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoran Maroević rođen je u Matuljima 27. Aprila 1942. godine. Roditelji su mu poreklom iz Starigrada koji se 
nalazi na ostrvu Hvar. S porodicom je 1952. godine prešao u Osijek gde pokazuje interes za sport i počinje da 
igra za rukometni klub Slavija iz Osijeka. Po završetku gimnazije napušta Osijek i rukomet i dolazi u Zagreb i 
upisuje Veterinarski fakultet. 

Lokomotiva 1961. godine  

 
  Stoje: Petričević, Maroević, Kovačić, Kajnih, Bočkaj, Franić 
  Čuče: Novosel, Rimac, Momčilović, Lalić, Matijević, Lulić 

 



 
Već tada je bio visok 204 cm, i bio primećen od tehnika Košarkaškog kluba Lokomotiva Vladimira Anzulović, 
kasnije poznatog TV komentatora. Pozvao ga je na prvi trening i tako je 1960. godine pristupio Lokomotivi iz 
Zagreba u kojoj je sreo već poznate košarkaše Zvonimira Petričevića, Mirka Novosela, Dragutina Kovačića i 
ostale tadašnje legende. U Lokomotivi se zadržava samo polusezonu i napušta je u proleće 1961. godine. Za 
Lokomotivu je odigrao 20 utakmica. 

Na poziv Košarkaškog kluba Mlada Bosna odlazi 1961. u Sarajevo, gde nastavlja karijeru. Veoma kratko se 
zadržava u ovom klubu, kojem je zbog imena zabranjen daljnji rad, da bi potom iste godine prešao u sarajevski 
Željezničar s kojim je 1961. godine ušao u Prvu saveznu ligu. Za Željezničar je na poziciji centra odigrao oko 160 
utakmica. 

U oktobru 1965. godine Maroević prelazi u OKK Beograd gde ostaje 8 sledećih sezona, do 1972 godine. Za OKK 
Beograd je odigrao 166 prvoligaških utakmica i postigao 1816 koševa (10,9 po utakmici).  

OKK Beograd 1965 godine 

 
Stoje: Zoran Maroević, Radivoj Korać, Zoran Bojkić, Vladimir Cvetić, Miodrag Nikolić, Trajko Rajković 
Čuče: Dragutin Tošić, Milorad Ivačković, Bruno Pavelić, Bogomir Rajković, Sreten Savić. 
 
OKK Beograd 1965 godina 

 
Miodrag Nikolić, Trajko Rajković, Zoran Maroević, Marjan Novović, Radivoj Korać, Zoran Bojkić, 
Vladimir Cvetić, Milorad Ivačković, Sreten Savić, Bruno Pavelić, Dragutin Tošić, Bogomir Rajković. 



 

 

 
 

 
Okk Beograd 1969 godina  

 

 
 



 
 
 
 
OKK Beograd 1970 godina 

 
Stoje: Djurović, Kotarac, Maroević, Tomić, Knežević, Grubor   
Čuče: Subotić, Kokora, Pazman, Ivačković, Tanjević  
 
 

 
 

 



 
OKK Beograd 1971 godina 

 
Gornji red: Erkić, Subotić, Ivačković, Djurović, Tanjević, Pazman, Cenić 
Donji red: Kotarac, Grubor, Novović, Knežević, Maroević, Kresojević, Tomić 
 
 

 

Godine 1972., malo pre nego što će otići iz Beograda, Maroević igra prvo finale Kupa Radivoja Koraća, koje je 
nazvano po njegovom bivšem saigraču. U tom prvom finalu njegov prvi klub Lokomotiva iz Zagreba pobedila je 
OKK Beograd. Ko bi rekao da će Maroević svoje prvo finale jednog evropskog službenog takmicenja igrati 
protiv svog matičnog kluba, a takmicenje će nositi ime po njegovom bivšem saigraču iz reprezentacije i OKK 
Beograda.  

 
 
 



 
 
 
Finale Kupa Koraća 1972 godina  

 
S leva na desno: Kokora, Milan Opačić, Pazman, Simendić, Janjić, Grubor, Tomić, Kresović, Kotarac, 
Žižić, Knežević, Maroević 
 
 
U dresu reprezentacije Jugoslavije Zoran Maroevic je igrao od 1965. do 1969. godine, odigravši 115 utakmica. 
Odigrao je 4 Balkanijade i osvoji 4 zlatne medalje. (1965, 1966, 1968 i 1969). Igrao je 1966 godine i na 
nezvaničnom prvenstvu sveta u Čileu gde je Jugoslavija osvojila zlatnu medalju. Nastupio je i na Evropskom 
prvenstvu 1967 gde je Jugoslavija zauzela 9 mesto i na Evropskom prvenstvu 1969 gde Jugoslavija osvaja 
srebrnu medalju. Na Mediteranskim igrama 1967. godine osvaja zlatnu medalju, a kruna karijere u 
reprezentativnom dresu bila je osvajanje srebrne medalje na Olimpijadi u Meksiku 1968 godine.  

 
Prijem kod Predsednika Tita nakon osvajanja zlatne medalje 1966 godine u Čileu  

 
 
 
 
 
 



 

 
 

Ražnatović, Gordić, Korać i Maroević     Ćosić i Maroević 
 



 
 
 
1968 reprezentacija Jugoslavije 

S leva: Daneu, Ćosić, Skansi, Maroević, Rajković, Žorga, Šolman, Cvetković, Korać, Čermak, Pazman, 
Plećaš 
 
 
Olimpijada Mexico 1968 godina srebrna medalja  

Skansi, Ćosić, Rajković, Maroević, Žorga, Šolman, Cvetković, Korać, Ražnatović, Čermak, Plećaš, Daneu 
 

 
 
 



 
 
Prijem kod Predsednika Jugoslavije Josipa Broza Tita nakon osvajanja srebrne medalje u Mexico  

 
Čermak, Korać, Daneu, Skansi, Ćosić, Jovanka Broz, Cvetković, Šolman, Žorga, Josip Broz Tito, 
Rajković, sudija Obrad Belošević, Ražnatović, Radomir Šaper, Maroević, Plećaš, Nebojša Popović, 
Ranko Žeravica 
 

     
Skansi, Maroević i Ćosić  

 
 

 



 

1972. godine napušta OKK Beograd i odlazi u Osijek, gdje je jedno vreme igrač i trener Košarkaškog kluba 
Osijek. Iste godine opet odlazi u Sarajevo, gdje ponovno postaje igrač i trener Košarkaškog kluba Željezničar iz 
Sarajeva. U ovom klubu, koji se baš te 1972. godine vratio u Prvu saveznu košarkašku ligu, Maroević je proveo 
četiri godine. Posljednju igračku sezonu u karijeri, 1976/1977 proveo je u Košarkaškom klubu Igman iz Ilidže, 
gdje je takođe bio igrač i trener. 

Interesantno je da je sin Zorana Maroevića, Rade, sa OKK Beogradom osvojio Kup Jugoslavije 1993 godine.  

 

 

Preminuo je u Beogradu 24 Aprila 2019 godine i sahranjen je u Aleji velikana. 

 


